11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 13:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.03.2009 11:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171049/answer/171050




BananuTsl 1 6a7aHOIOCTUTHL HEe MOT'YT OBITh MPUYKMHOM nuenoHedpuTa. HapylmeHHBIN OTTOK MOYH
npu GpuMo3e - MOXKeT. B CBSA3M C 3TUM BO3HUKAET BOIPOC:

A mpu MOYeHCIyCKaHWU KPaiHss MI0Th V Barero pebeHkKa pa3nyBaeTcs?



